

*Zápis byl upraven pro potřeby vyvěšení na elektronické úřední desce
z důvodu ochrany osobních údajů*



Zasedání Zastupitelstva Obce Skrchov

č. 22

konané dne 26. 10. 2021

Zasedání se konalo v budově obecního úřadu, zahájeno bylo v 18:15 hod., přítomno bylo 5 zastupitelů ze 7, omluvena paní Marta Oujezdská a pan Antonín Konůpka. Starostka obce (dále předsedající) přivítala přítomné a konstatovala řádné svolání a usnášenišchopnost zasedání zastupitelstva. Kopie oznámení o konání zasedání je uvedena v příloze zápisu.

Předsedající navrhla určit zapisovatelem pana Františka Bubeníka a ověřovateli zápisu paní Ludmilu Drahošovou a pana Petra Kopečného.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov určuje zapisovatelem pana Františka Bubeníka a ověřovateli zápisu paní Ludmilu Drahošovou a pana Petra Kopečného.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/1 bylo schváleno.

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Ze strany zastupitelů nebyly k návrhu programu vzneseny návrhy na doplnění.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje následující program zasedání zastupitelstva:

- 1. Kontrola plnění přijatých usnesení**
- 2. Rozpočtové opatření č. 4/2021 a č. 5/2021.**
- 3. Schválení nabídky opravy dětského hřiště.**
- 4. Schválení cenové nabídky na „Technicko-ekonomické studie odkanalizování obcí“.**
- 5. Schválení cenové nabídky na „Technicko-ekonomickou studii odkanalizování obce Skrchov“.**
- 6. Spolufinancování minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko ze strany obcí v ORP Boskovice a schválení smlouvy o příspěvku pro rok 2022.**
- 7. Projednání cenových nabídek na projekty přístavby OÚ - Skrchov.**
- 8. Schválení příkazní smlouvy na technický dozor k veřejné zakázce „Revitalizace VO obce Skrchov“**
- 9. Projednání OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a schválení výše poplatku.**
- 10. Projednání žádosti ŘSD ČR o majetkoprávní vypořádání pro stavbu „I/43 Letovice – Rozhraní, úsek 3“.**
- 11. Projednání pořízení elektronické úřední desky.**
- 12. Zpráva k posílení vodovodu Skrchov.**
- 13. Svoz odpadů – nový systém (informace).**
- 14. Různé.**

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/2 bylo schváleno.

1. Kontrola plnění přijatých usnesení

Předsedající informovala přítomné o stavu plnění usnesení přijatých na minulém zasedání zastupitelstva:

- Na základě schválené cenové nabídky bylo přidáno celkem sedm světel, při montáži musela být využita plošina, což způsobilo vícenáklady – přitom byly odřezány staré výložníky po světlech, bylo také dodáno více rozporek mezi dráty elektrického vedení.
- Smlouva s firmou Textil Eco a.s. byla uzavřena.
- Rozpočtové opatření č. 21/5 bylo postoupeno účetní obce.

Výpis usnesení z předchozího zasedání zastupitelstva obce je uveden příloze zápisu.

2. Rozpočtové opatření č. 4/2021 a č. 5/2021.

Předsedající seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 4/2021, které schválila v rámci své pravomoci činit rozpočtová opatření dne 27. 9. 2021. Toto rozpočtové opatření na straně příjmů navyšuje rozpočet obce o příspěvek na realizaci voleb do PS Parlamentu ČR a navyšuje položku Daň z příjmů právnických osob, a dále navyšuje Financování prostředky z úspory minulých let. Na straně výdajů zohledňuje náklady na volby do PS Parlamentu ČR, navyšuje položky Silnice a Využití volného času dětí a mládeže.

Dále předsedající seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 5/2021, které na straně výdajů přesouvá prostředky z položky Protierozní, protilavinová a protipožární opatření na položky Odvádění a čištění odpadních vod a Sběr a svoz nebezpečných, komunálních a ostatních odpadů.

Plná znění rozpočtových opatření jsou uvedena v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov bere na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2021 a schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2021.

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 22/3 bylo schváleno.**

3. Schválení nabídky opravy dětského hřiště.

Předsedající seznámila zastupitele obce s nabídkou firmy Alestra na opravu závad na sestavě dětského hřiště, které byly zjištěny při bezpečnostním auditu. V rámci opravy budou u sestavy vyměněny schody, obě podesty, šplhací lano a šplhací plocha a další. Cena opravy byla naceněna na 43.683,- Kč.

Cenová nabídka je uvedena v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje provedení opravy dětského hřiště dle cenové nabídky firmy Alestra, Tišnovská 305, 664 34 Kuřim, za cenu 43. 683 Kč včetně DPH.

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 22/4 bylo schváleno.**

4. Schválení cenové nabídky na „Technicko-ekonomické studie odkanalizování obcí“.

Předsedající seznámila zastupitele s cenovou nabídkou na zpracování „Technicko-ekonomické studie odkanalizování obcí Deštná, Rumberk, Dolní Smržov, Skřib, Stvolová a Skrchov“ – tyto obce mají dle PRVK Jihomoravského kraje řešit odkanalizování centrální čistírnou odpadních vod, a z toho důvodu nechce KÚ souhlasit s tím, aby obce řešily odkanalizování domovními ČOV. Navržená studie by zhodnotila proveditelnost řešení odkanalizování obcí centrální ČOV a tvořila by jeden z podkladů pro řízení ve věci změny v PRVK JMK.

Celkové náklady na zpracování studie jsou naceněny na 128.000 Kč, přičemž podíl obce Skrchov by byl 32.000 Kč – ceny bez DPH.

Cenová nabídka na zpracování studie je uvedena v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje vypracování „Technicko-ekonomické studie odkanalizování obcí Deštná, Rumberk, Dolní Smržov, Skřib, Stvolová a Skrchov“ firmou PROKAN smart, s.r.o., Plíškova 585/4, 635 00 Brno, dle cenové nabídky za celkovou cenu 128.000 Kč, s podílem obce Skrchov 32.000 Kč (ceny bez DPH).

Navržené řešení je alternativní variantou v PRVK JMK pro dané obce.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/5 bylo schváleno.

5. Schválení cenové nabídky na „Technicko-ekonomickou studii odkanalizování obce Skrchov“.

V návaznosti na předchozí bod jednání seznámila předsedající zastupitele s cenovou nabídkou na zpracování " Technicko-ekonomické studie odkanalizování obce Skrchov". Díky zpracování této studie bude možno zhodnotit, zda bude proveditelné a ekonomicky výhodnější řešit odkanalizování obce prostřednictvím domovních ČOV . Pokud ano, bude tato studie podkladem pro změnu v PRVK Jihomoravského kraje, aby obec mohla řešit čištění odpadních vod prostřednictvím domovních ČOV.

Náklady na zpracování studie jsou naceněny na 105.000 Kč bez DPH.

Cenová nabídka je uvedena v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje vypracování „Technicko-ekonomické studie odkanalizování obce Skrchov“ firmou PROKAN smart, s.r.o., Plíškova 585/4, 635 00 Brno v předpokládané ceně 105.000 Kč (bez DPH).

Studie je podkladem pro PRVK JMK.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/6 bylo schváleno.

6. Spolufinancování minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko ze strany obcí v ORP Boskovice a schválení smlouvy o příspěvku pro rok 2022.

Předsedající seznámila zastupitele se smlouvou o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2022 mezi obcí Skrchov a městem Boskovice. Výše příspěvku je stanovena podle počtu obyvatel, pro obec Skrchov činí 2.400 Kč. Smlouva o příspěvku na financování služeb sociální prevence spolu s průvodním dopisem a přílohami je uvedena v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje uzavření smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2022 s městem Boskovice. Výše příspěvku na rok 2022 je ve výši 2.400 Kč.

Zastupitelstvo Obce Skrchov pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/7 bylo schváleno.

7. Projednání cenových nabídek na projekty přístavby OÚ - Skrchov.

Předsedající informovala o jednání ve věci přístavby k obecnímu úřadu – v návaznosti na informaci o vypsání dotace na přístavby k veřejným budovám, která byla projednána na minulém zastupitelstvu, oslovila ve věci rozšíření budovy obecního úřadu o společenskou místnost dva projektanty – od projekční kanceláře STATIKA Bárta s.r.o. obdržela konkrétní cenovou nabídku – projektant doporučuje nejprve zpracovat studii přístavby, ve které by byl zaměřen a zakreslen stávající stav a navrženo řešení – návrh přístavby, vizualizace exteriéru, bezbariérové řešení přístupu, koncepce dopravního řešení. Následně by byla zpracována dokumentace pro stavební povolení. Cena za zpracování Studie přístavby je 35.000 Kč. Součástí cenové nabídky je také zpracování dokumentace bouracích prací stávajícího objektu v areálu za 25.000 Kč.

Cenová nabídka a emailová korespondence s projektanty jsou uvedeny v příloze zápisu.

V diskuzi předsedající uvedla, že v obci dlouhodobě chybí společenská místnost, kde by se mohli občané sejít – stávající objekt v areálu, tzv. "Kurník" je nevyhovující – v zimě nelze vytopit, není v něm sociální zázemí, je do něj špatný přístup atd. Nabízí se řešení vytvořit společenskou místnost jako přístavbu k obecnímu úřadu ze strany areálu a využít sociální zázemí v suterénu budovy. To ale předpokládá vymístění stávající jímky – nahradit ji ČOV v areálu, a zbouráním "Kurníku" a přístřešku pro muzikanty, o odstranění kterého se uvažovalo už dříve. Ve věci Studie přístavby předsedající navrhla vyčkat na nabídku druhého projektanta, ale nyní by nechala zpracovat dokumentaci bouracích prací "Kurníku" a přístřešku pro muzikanty a vyřídit povolení demolice, protože to bude nutno dříve nebo později udělat.

Dále v diskuzi pan Petr Kopečný uvedl, že při zpracování Programu rozvoje obce byl mezi občany rozdán dotazník, a v odpovědích se často vyskytovalo upozornění na chybějící společenskou místnost.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje pořízení dokumentace bouracích prací stávajícího objektu v areálu u obecního úřadu v ceně dle cenové nabídky 25.000 Kč bez DPH.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/8 bylo schváleno.

8. Schválení příkazní smlouvy na technický dozor k veřejné zakázce „Revitalizace VO obce Skrchov“

Předsedající seznámila zastupitele s návrhem Smlouvy příkazní mezi obcí a *osobní údaj odstraněn*, Květná 1567/66, 680 01 Boskovice, na zajištění technického dozoru při realizaci akce "Revitalizace veřejného osvětlení obce SKRCHOV". Cena za zajištění technického dozoru činí 8.000 Kč bez DPH.

Návrh Smlouvy příkazní je uveden v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje uzavření smlouvy příkazní na technický dozor k veřejné zakázce pod názvem „Revitalizace VO obce Skrchov“ ve výši 8.000 Kč bez DPH a pověřuje starostku podpisem smlouvy.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/9 bylo schváleno.

9. Projednání OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a schválení výše poplatku.

Předsedající seznámila zastupitele s návrhem obecně závazné vyhlášky č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství – ve vyhlášce se nic podstatného nemění, co je třeba zvážit je samotná výše poplatku – dosud již několik let obec zachovala výši poplatku 400 Kč na poplatníka s tím, že rozdíl do skutečných nákladů doplácela ze svého rozpočtu – v tomto roce došlo k výraznému nárůstu nákladů na svoz a likvidaci odpadů, zatímco v minulém roce byly náklady na odpady cca 140 tisíc Kč, v tomto roce dosáhnou výše přibližně 195 tisíc Kč. Na poplatku obec vybere přibližně 50 tisíc Kč, na poplatníka tak bude v tomto roce doplácet více než 1.000 Kč.

V následné diskuzi bylo dojednáno zvýšit poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na 500 Kč na poplatníka a rok.

Návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2021 je uveden v příloze zápisu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje poplatek za místní systém odpadového hospodářství na rok 2022 ve výši 500 Kč na poplatníka.

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o místním poplatku za místní systém odpadového hospodářství.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/10 bylo schváleno.

10. Projednání žádosti ŘSD ČR o majetkoprávní vypořádání pro stavbu „I/43 Letovice – Rozhraní, úsek 3“.

Předsedající seznámila zastupitele s dopisem z Ředitelství silnic a dálnic, ve kterém zastupitelstvo obce vyzývá k tomu, aby obec přistoupila k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, které budou dotčeny rekonstrukcí silnice "I/43 Letovice – Rozhraní, úsek 3". Jde o pozemky parcelních čísel 323/2, 323/5, 297/6, 297/8, 299/3, 297/2 a 299/6, vše v k.ú. Skrchov. V dopise je upozorněno, že pokud nedojde k majetkoprávnímu vypořádání těchto pozemků, bude se ŘSD domáhat práva provést stavbu ve vyvlastňovacím řízení. Dopis je uveden v příloze zápisu.

V diskusi bylo uvedeno, že při předchozím projednávání smlouvy o právu provést stavbu bylo požadováno konkretizovat ve smlouvě rozsah dočasného záboru dotčených pozemků a vypustit ze smlouvy ujednání, v jehož důsledku by obec přišla o možnost podávat připomínky ve stavebním řízení. Také bylo požadováno vyjádření ohledně řešení úseku 2, tj. jakým způsobem bude řešen, případně jakým způsobem nahrazen, původně navržený odklon silnice od zástavby v obci.

Předsedající dále uvedla, že s pomocí senátorky Vítkové vymohla jednání se zástupci ŘSD, kde se ale odpovědi na hlavní otázku – jak bude řešen úsek u obytné zástavby na Borové – obec nedočkala. Ze setkání také vyplynulo, že ŘSD z chystané stavby účelově vyčleňuje některé objekty s tím, že pouze provádí jejich rekonstrukci, takže se na ně nevztahují podmínky územního rozhodnutí platného pro tuto stavbu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Skrchov schvaluje, že z důvodu hájení zájmů občanů obce, bydlících v zástavbě u silnice I/43, je souhlas zastupitelstva s uzavřením smlouvy o právu provést stavbu na úseku III. podmíněn bezodkladným zahájením jednání o realizaci úseku II. – oddálení silnice I/43 od zástavby u této silnice.

Dále Zastupitelstvo Obce Skrchov požaduje projednání úseku III., kde je rozpor mezi projektovou dokumentací pro stavební povolení proti platné DÚR.

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 22/11 bylo schváleno.

11. Projednání pořízení elektronické úřední desky.

Předsedající předložila zastupitelům k projednání otázku řešení úřední desky obecního úřadu – stávající dřevěné vývěsky, které jsou jako úřední deska využívány, naprosto nevyhovují zákonným požadavkům – jsou nedostatečné rozměrově, není zajištěno osvětlení ani zabránění zamlžení nebo námraze skel. Také vzhledem k chystané akci – vytvoření plochy pro kontejnery - je nutné úřední desku někde přemístit – z hlediska prostorového i provozního by nejjednodušší řešení bylo pořízení elektronické úřední desky – panel by se umístil na stěnu obecního úřadu, vše co by se umístilo na sekci "úřední deska" webových stránek obce by se automaticky zobrazilo i na elektronické úřední desce. Při předchozím projednání této věci v zastupitelstvu obce nebylo k dispozici stanovisko ministerstva vnitra, zda považuje elektronickou úřední desku za plnohodnotnou náhradu běžné vývěsky. Toto stanovisko bylo vyhledáno a je zřejmé, že úřední desku je možno nahradit digitálním dotykovým panelem za podmínky, že tento bude veřejnosti nepřetržitě přístupný, že ovládání

bude bez komplikací zvládnutelné pro každého a bude přístupný celý obsah úřední desky. Nevýhodou elektronické úřední desky je vyšší pořizovací cena a vyšší provozní náklady – po dobu záruky je třeba mít uzavřenou servisní smlouvu, jejíž měsíční poplatek je dle cenové nabídky pro Galileo kiosky 32 a servisní smlouvu Normal 990 Kč při zakoupení kiosku za cenu 167.500 Kč se zárukou na 2 roky, v případě pronájmu na 2 roky se platí nájem 9.320 Kč měsíčně (ceny uvedeny bez DPH).

V diskuzi byly zmiňovány jak důvody pro pořízení el. úřední desky - malé nároky na prostor, snadná instalace a přívod el. proudu, možnost zobrazení velkého objemu dokumentů atd, tak výhody a nevýhody klasické úřední desky – nižší pořizovací a nízké provozní náklady, ale také omezené množství zveřejněných dokumentů, velké rozměry a z toho plynoucí nemožnost nalezení místa pro umístění v blízkosti obecního úřadu (na druhou stranu silnice nelze umístit z důvodu vedení Cetin a vodovodu), nutnost přivedení elektřiny z důvodu osvětlení a zabránění mlžení skel.

Protože chyběla možnost porovnání s pořizovacími náklady na klasickou úřední desku typu vývěska, bylo rozhodnutí odloženo na další zastupitelstvo.

Stanovisko ministerstva vnitra a cenové nabídky pronájem – koupě el. úředních desek jsou uvedeny v příloze zápisu.

12. Zpráva k posílení vodovodu Skrchov.

Předsedající informovala zastupitele o postupu prací a jednání ve věci posílení vodovodu v obci – na zítřejší den je dohodnuto jednání s majitelem pozemku u zadní cesty k Telurii – má být dohodnuta trasa uložení překládaného přivaděče Vlkov – Letovice, toto má být zaměřeno geodetem.

13. Svoz odpadů – nový systém (informace).

Předsedající informovala zastupitele o dokončení vydávání popelnic nového svozového systému – kromě 2 – 3 domácností všichni odebrali 4 druhy popelnic.

Podářilo se dojednat, aby úhrada za svoz odpadů multikárou byla úměrná počtu domů, odkud multikára odpad sváží – oproti stávajícímu stavu tak bude obec za svoz multikárou platit nižší částku (cca 1.200 Kč/měsíc oproti cca 1.800 Kč/měsíc).

Je řešeno opětovné vynechávání svozu bioodpadu od domu č.p. 50 - posledním i předchozím svozu bylo nevyvezeno.

14. Různé.

Předsedající seznámila zastupitele se záměrem oprav komunikací – celkem cca 400 m² za cenu cca 100.000 Kč – část u silnice I/43 u vjezdu nad opěrnou zeď, část u č.p. 9 – vyjeté koleje a propadnutá vozovka, část do kopečka.

Zasedání bylo ukončeno v 22:50 hod., přítomno 5 zastupitelů ze 7.

Přílohy zápisu:

1. Prezenční listina
2. Kopie oznámení o konání zasedání zastupitelstva
3. Výpis přijatých usnesení
4. Kopie usnesení přijatých na minulém zastupitelstvu
5. Rozpočtové opatření č. 4/2021
6. Rozpočtové opatření č. 5/2021

7. Cenová nabídka na opravu sestavy dětského hřiště
8. Cenová nabídka na zpracování " Technicko-ekonomické studie odkanalizování obcí Deštná, Rumberk, Dolní Smržov, Skřib, Stvolová a Skrchov".
9. Cenová nabídka na zpracování " Technicko-ekonomické studie odkanalizování obce Skrchov"
10. Smlouva o příspěvku na financování služeb sociální prevence spolu s průvodním dopisem a přílohami
11. Cenová nabídka a emailová korespondence s projektanty – přístavba OÚ
12. Smlouva příkazní na zajištění technického dozoru
13. Návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2021
14. Dopis ŘSD – majetkoprávní vypořádání
15. Výpis z usnesení č. 22/11
16. Stanovisko MV ČR
17. Cenová nabídka Galileo kiosky 32 – koupě
18. Cenová nabídka Galileo kiosky 32 – pronájem

Zápis byl vyhotoven dne: 4. listopadu 2021

zapisovatel:

pan František Bubeník

ověřovatelé:

paní Ludmila Drahošová

pan Petr Kopečný

starostka obce:

paní Věra Kolářová